

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Можяевой И.А.
«Методики структурно-логического моделирования сложных систем с сетевой структурой», выполненной на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.01 — Системный анализ, управление и обработка информации (технические науки)

Актуальность темы диссертационного исследования не вызывает сомнений. Основное содержание автореферата носит дискуссионный характер и в основном соответствует заявленному названию. В частности, в названии не отражена разработка сетевого графоаналитического метода структурно-логического моделирования последовательностей событий в моделях функционирования сложных систем, что следует отнести к оригинальным и значимым научно-обоснованным результатам диссертационного исследования.

В автореферате работы обнаруживаются некоторые досадные редакционные неточности. Например, отсутствует разъяснение аббревиатур «ПАК», «СПР», «БС» и др.

К основному недостатку исследования, представленного в автореферате, следует отнести отсутствие в заключении а/р перечня отличительных особенностей в решении частных научных задач по сравнению с известными или традиционными результатами и подходами.

Несмотря на отмеченные недостатки автореферата, диссертационное исследование «Методики структурно-логического моделирования сложных систем с сетевой структурой», в целом отвечает критериям, установленным Положением о порядке присуждения ученых степеней, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. N 842, а диссертант Можяева И.А. достойна присуждения искомой ученой степени.

Зав. отделом количественной оценки риска
Научно-технического центра исследований
проблем промышленной безопасности
(ЗАО НТЦ ПБ, Safety.RU), к.т.н.

И.о. начальника отдела кадров ЗАО НТЦ ПБ

01 сентября 2015 г. А.И. Гражданкин

Подпись руки А.И. Гражданкина заверяю

У.Е. Кудрявцева